
問合せ先

令和３年度

所管部・課 作成日

歳入 1,369 正職員 3 修正日

歳出 6,338 非常勤 2 評価日

項目 H30実績 R1実績 R2実績 R3目標 R3結果

1 市民

広報の充実 ホームページアクセス件
数

19,273 20,876 14,739 18,000 26,433 過去3年間の平均値

Ｂ：達成

2 市民

利用者数の達成 年間利用者人数 47,189 43,732 23,895 38,000 33,806 過去3年間の平均値

Ｃ：未達成

3 市民

稼働率 全体平均（％） 51 50 35 45 43 過去3年間の平均値

Ｃ：未達成

4 市民

事業満足度 アンケートによる満足度
（％）

96 96 95 96 94 過去3年間の平均値

Ｃ：未達成

5 財務

受講者１人あたりのコスト削減
額

受講者１人あたりの報
償費負担額

- - - 300 586 R3より参加者負担額から，一
人あたりにかかった報償費額に
変更。

Ｃ：未達成

6 事業

他機関、他団体との連携 年間連携事業数 - - - 28 20 R3より連携団体数から事業実
施件数に変更。過去の実績を
参考に目標数値を設定。

Ｃ：未達成

7 人材

研修の実施 職員1人あたりの年間研
修受講回数

- - 5 5 5 R2より職員1人あたりの受講回
数に変更。
前年度と同等以上。

Ｂ：達成

9

10

０２５－２５０－２９３０公の施設目標管理シート　（直営）

目標 参考・補足

年度

視点
評価指標

施設名

施設の
設置目的

No. 評価

当初人員(人） R3.7.1

　市民のために、実際生活に即する教育、学術及び文化に関する各種の事業を行い、もっ
て住民の教養の向上、健康の増進、情操の純化を図り、生活文化の振興、社会福祉の増
進に寄与することを目的に、公民館を設置する。

当初予算（千円）

R4.7.4

主な事業等
目標達成状況
未達成理由

新潟市石山地区公民館 教育委員会中央公民館

主催事業・各利用団体の活動

主催事業・各利用団体の活動

HPの更新作業。事業等の告
知，実施報告

コロナ禍のため、自宅からホーム
ページへのアクセス数が増加したこと
による

コロナ禍により、臨時休館期間が
あったことによる

コロナ禍により、臨時休館期間が
あったことによる

一部事業のテーマ及び展開におい
て参加者ニーズとのアンマッチがみら
れたことによる

取り組みについて（目標設定の考え方など） 総合評価　（評価を踏まえた課題分析・方向性など）

主催事業のアンケート

学校，コミ協，社協，その他団
体等との情報共有や事業連携

公民館職員として必要な知識、資
質を高めるための研修に積極的に
参加した

新型コロナウイルス感染症の影響で
多数の事業が中止になったことによ
る

県，市，各種団体等主催の研
修及び自主研修

コロナ禍で臨時休館期間があったこ
とにより参加者数が減少したことに
よる

　公民館は地域の人の「つどう・まなぶ・むすぶ」を実現させるための場だと考えます。一人でも多くの方
に関わってもらい，学びをまた地域に還元できるような事業，参加したくなるような事業を展開するに
は，地域の状況やニーズ等を把握する必要があります。そのためには，これまで以上に地域との関わり
に注力するべきと考えています。
　また，地域のニーズに応えるだけでなく，よりよいまちづくり（地域づくり）に必要となる課題等を学習す
る機会の提供，意識啓発へ取り組むことも重要です。市の方向性や取組などの情報を収集しなが
ら，公民館側から積極的に関係各課へ関わっていき，協働事業などの実施に結び付けていきたいと
考えております。

　新型コロナウイルス感染症の影響により、施設利用に関する部分は目標値を達成することができませんでした。
　事業に関しても令和２年度と同様に、新型コロナウイルス感染症の影響により多数の中止や規模縮小が発生しましたが、実施できた事
業については安全対策を工夫し参加者の方からも安心して参加できたとの声をいただきました。
　今後も地域の課題やニーズについて地域の方々と連携しながら掘り起こしを進め、より充実した学習機会の提供ができるよう努めていきた
いと思います。

主催事業


